(" )

N aa“iL L Assembly Instructions
+  Consignes pour l'assemblage
Instrucciones de Ensamblaje

720-0830MN

" AT
SN

19001094A0

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
IMPORTANT, A CONSERVER POUR DE FUTURS BESOINS DE REFERENCE: A LIRE
SOIGNEUSEMENT.

IMPORTANTE, CONSERVE PARA FUTURA REFERENCIA: LEA CUIDADOSAMENTE.

Table of Contents / Table des matiéres / indice

Liste des pieces de Lista de contenido del
Package Content List ... 2-4 'emballage................ 2-4 paquete.................... 2-4
Preparation ................... 5 Préparatifs................ 5 Preparacion ............... 5
Assembly Consignes pour Instrucciones de
Instructions ..........ccc...... 6-21 l'assemblage............. 6-21 montaje .................... 6-21

FOR OUTDOOR USE ONLY. NOT FOR COMMERCIAL USE.
POUR USAGE EXTERIEUR SEULEMENT. A USAGE NON COMMERCIAL.

PARA EXTERIOR SOLAMENTE. NO PARA USO COMERCIAL.



https://manuals.plus/m/9e0bbf6e7e21fa333e7f8cf1a794cddb28188778a0094ecdd1d996b716704d5e

Package Parts List
Liste des pieces de I'emballage
Lista de contenido del paquete

1|

i\
i

|

‘u’

il




Package Parts List
Liste des pieces de I'emballage
Lista de contenido del paquete




Package Parts List
Liste des pieces de I'emballage
Lista de contenido del paquete




Tools Needed

Outillage Requis
Herramientas necesarias

Certaines pieces
sont livrées avec les
vis pré-installées.
Desserrez et
resserrez pour
I'assemblage final.

Algunas partes
vienen con los
tornillos pre
instalados.
Afloje y apriete para
el ensamble final.

Some parts come
with screws pre-
installed.

Loosen and tighten
for final assembly.

Hardware package list
Liste des vis de I'emballage
Lista de tornillos del paquete

Truss Head Screw 1/4-20 x 5/8” Truss Head Screw 5/32-32 x 3/8”
Vis cruciforme 1/4-20 x 5/8” Vis cruciforme 5/32-32 x 3/8”
Tornillo de cabeza ovalada 1/4-20 x 5/8” Tornillo de cabeza ovalada 5/32-32 x 3/8”

Flat Head Screw 5/32-32 x 3/8” Flat Washer
Vis a téte plate 5/32-32 x 3/8” Rondelle plate
Tornillo de cabeza plana 5/32-32 x 3/8” Arandela plana




~!
i










2
V.




A\
A\
A\

10



11












15


















21



THIS PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK
PAGE LAISSEE INTENTIONNELLEMENT VIDE
PAGINA DEJADA EN BLANCO INTENCIONALMENTE

22



THIS PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK
PAGE LAISSEE INTENTIONNELLEMENT VIDE
PAGINA DEJADA EN BLANCO INTENCIONALMENTE

23



NSXGRILL.

A NEXGRILL INDUSTHES, INC.
CHING, CA. 9171
WWWL.NEX SRLL.COM
1-HD0-5 13-HS 5



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24

